Protokoll
fört vid Strokirkska släktföreningens årsmöte den 9 april 1978 hos Berit och Gunnar Terrassvägen 5, Stocksund.

Närvarande var följande

Gunnar och Berit

Bengt

Ulf och Elisabeth

Carl

Björn

Lennart och Barbro

Ulla

Gudrun

Regina Budrys

Birgitta

Carl-Gustaf och Annchen

Tommy och Agneta

Carl-Gustaf jr

Carl-Fredrik och Eva

Knut och Inga-Britt

Anne

§ 1

Mötet inleddes med att Gunnar hälsade de närvarande välkomna och speciellt nytillkomna medlemmarna Berit, Inga-Britt och Tommy. En tyst minut ägnades de sedan föregående möte bortgångna medlemmarna.
§ 2

Gunnar framlade förslag till ny styrelse och följande medlemmar valdes

Ordförande  -  Lennart

Sekreterare -  Gunnar

Skattmästare-  Knut

Suppleanter -  Agneta

Ulf

Revisor och

tillika ar-

kivarie       - Carl Gustaf

Suppleant  - Carl

Ordföranden utseddes att leda dagens förhandlingar.

§ 3

Kallelse till mötet var utsänd 5 veckor i förväg och fastställdes vara behörigen utlyst.

§ 4

Årsberättelse hade utsänts till medlemmarna och godkändes. Medlemsförteckningen justerades.

             § 5

Carl-Gustaf föredrog revisionsberättelse och tillstyrkte ansvarsfrihet för styrelsen åren 1974-1977, som också beviljades.

  § 6

Beslöts att skattmästaren, Knut Strokirk skulle äga rätt att teckna föreningen i bank, post och postgiro.

   § 7

Ulf Strokirk utsågs att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll

      § 8

Oförändrad. årsavgift 10 kr per person och år fastställdes. På förslag av Gunnar beslöts att särskild inträdesavgift ej längre skall tas ut.

               § 9

Carl-Gustaf redovisade möjligheterna att deponera Värstaarkivet. Möjligheter finns att deponera det på Riksarkivet, varvid formerna för deponeringen kan varieras med. avseende på tillgång till arkivet.

Efter Gudruns godkännande uppdrogs åt styrelsen att verka för en deponering av arkivet och bemyndigande gavs att utforma villkoren för deponeringen. Inriktningen skulle vara en viss tillgänglighet till arkivet för släkt, forskare m fl.

      § 10

Annchen och Carl-Gustaf redovisade arbetet med släktboken.

Visst material hade förkommit. De åtog sig att fortsätta arbetet. Mötet uttalade att boken ej borde göras för omfattande och godkände uppläggningen: personbeskrivningarna i bilaga.

      § 11

Carl-Gustaf orienterade om den amerikanska grenen av släkten, Jones-Strokirk. Gunnar skulle tillskriva Göran, som f n bor i Chicago, och be honom knyta kontakt med. våra amerikanska släk-tingar.

      § 12

Gudrun överlämnade till släkten att använda som ordförandeklubba en stångjärnsbit från Bosjöbruk med en graverad stamp med släktvapnet. Den graverade stampen torde vara densamma som Margareta överlämnade 1968.

      § 13

Carl-Gustaf läste upp två, intressanta brev från Anna Fridner, född von Strokirk rörande släktens tidigare anor. Mötet beslöt att brevet skulle bifogas protokollet.

     § 14

Gudrun visade ett originalfoto av Knut Viktor Strokirk och Julie von Axelson från deras förlovning 1845. Kortet kommer av Gudrun att skänkas till Nordiska muséet.

     § 15

Ett brev med. hälsningar upplästes från Talat och Stefan, som nyligen flyttat till Genua.

Vid protokollet

Gunnar Strokirk

Justeras

Lennart Strokirk Ordförande





Ulf Strokirk

